



**Instituția Publică**  
**Compania „TELERADIO-MOLDOVA”**  
**CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE**

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, 1 ☎ +373 22 406 886

26 februarie 2021

Nr. 14

**DECIZIE**

**Cu privire la informația privind măsurile întreprinse de Consiliul de Supraveghere al IP Compania „Teleradio-Moldova” în vederea executării Hotărârii Curții de Conturi nr. 37 din 27.07.2020 „Cu privire la Raportul auditului privind conformitatea gestionării resurselor financiare publice și a patrimoniului public de către Instituția Publică Compania „Teleradio-Moldova” în perioada anilor 2017 – 2019” în primele 6 luni**

În conformitate cu prevederile art. 45 a Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova și în baza cap. III din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului de Supraveghere al Instituției Publice Compania „Teleradio-Moldova”, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Supraveghere nr. 15 din 19.02.2019, modificat prin Decizia CS nr. 31 din 22 aprilie 2020,  
Consiliul de Supraveghere

**DECIDE:**

1. Se ia act de informația privind măsurile întreprinse de Consiliul de Supraveghere al IP Compania „Teleradio-Moldova” în vederea executării Hotărârii Curții de Conturi nr. 37 din 27.07.2020 „Cu privire la Raportul auditului privind conformitatea gestionării resurselor financiare publice și a patrimoniului public de către Instituția Publică Compania „Teleradio-Moldova” în perioada anilor 2017 – 2019” în primele 6 luni;
2. Participarea membrilor CS la procesul de identificare a problemelor Companiei (darea în locațiune a spațiilor libere; baza de odihnă *UNDA*; micșorarea numărului de angajați prin evaluarea acestora și revizuirea fișelor de post; constituirea comisiei pentru elaborarea noului sistem de salarizare; propuneri de modificare a legislației etc.) și determinarea opțiunilor de soluționare, de analiză a impactului, efectelor sau consecințelor opțiunilor respective.
3. Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării.

**S-a votat: „PRO” 9 voturi** (Violeta Cojocaru, Tatiana Munteanu, Daniela Mițelea, Veaceslav Vlad, Vasilachi Alexandru, Larisa Călugăru, Victor Borșevici, Dumitru Roibu, Alexandru Verșinin).

**Președintele**  
**Consiliului de Supraveghere**

**Secretarul**  
**Consiliului de Supraveghere**



**Violeta COJOCARU**

**Tatiana MUNTEANU**